

新学期又要到了 该送孩子啥礼物

陈中励志奖学金今秋再“加码”

各年级“状元班”正热招 入班学员均在奖励范畴

随着丰收季节的临近,新的学期就要开始了,陈中数理化培训学校秋季“状元班”再次迎来报名高峰。目前,该校已备好大礼等待新一批学员的到来。

陈中状元班捷报频传 九成学员考过600分

今年中考成绩揭晓后,陈中“状元班”捷报频传:初三“状元班”254人总分超过了600分。其中李滢辰同学以658分的绝对优势夺得郑州市中考状元,另55名同学总分也在625分以上(分别达到或超过一中、外国语、省实验录取线)。

“初三‘状元班’600分以上学员占到了九成以上,这一成绩在省会重点中学或培训界都很少见。”具有多年教学经验的陈中校长分析说,这说明这些孩子的知识基础确实很好,同时也证明了陈中数理化设立“状元班”进行培优选拔和分层教学获得了极大成功。

据悉,7月10日,也就是在中考成绩揭晓不久,陈中数理化已对其2008-2009下学期优秀学员进行了集中表彰和奖励,共有1211名学员获得了数额不等的“陈中励志奖学金”。其中获得学习进步奖学员450人;获得数理化单科满分奖学员320人;获得班级总分前三名奖学员210人;获得年级总分前十名奖学员230人。作为陈中“状元班”的优秀代表,考取2009年郑州市中考状元的李滢辰获得了20000元重奖。

陈中校长表示,对今年已考取全市3所省属重点高中、上次还没有来得及奖励的初三“状元班”其他优秀学员(因当时尚未正式公布录取名单),秋季开学后还将择期给予重奖。



励志奖学金增资百万 只要考得好就能拿奖

7月10日,陈中校长在该校举行的2008-2009下学期“状元班”优秀学员表彰暨颁奖仪式上表示,作为河南首个民办机构创办的奖学金,“陈中励志奖学金”今年将增资至100万元人民币。奖励办法为:期中、期末考试取得总成绩年级前十名;总成绩班级前三名;单科数理化满分或第一名;高考成绩夺得郑州市第一名和考取清华、北大者;中招考试考取郑州市第一名或考取郑州外国语学校、省实验中学、郑州一中者。除上述奖项外,还设有学习进步奖。“每年奖励后的差额部分,从学校收入中填平补齐。”

据介绍,“陈中励志奖学金”设立于2007年,以陈中数理化培训学校校长陈中老师命名,初设奖励基金为每年10万元。该奖学金项目启动以来,每年累计奖励学员千余人,年均奖金总额均超过了10万元。仅今年上半年,该奖金就已累计发放近2000人次,奖励总额近20万元。

陈中校长说,“值此秋季开学之际,陈中数理化培训学校再度承诺,我们将践诺守信、严格兑现,对符合奖励条件的学员一定及时、全面奖励到位。只要进入陈中数理化培训班,而且成绩优异、符合奖励规定者,就一定给予重奖。”

秋季状元班招生开始 奖金发放再度“加码”

据了解,为鼓励更多学生学业猛进、考取理想名校,2009-2010学年,陈中数理化将继续开设各年级“状元班”并加大奖励力度。

秋季“状元班”具体招生细则如下:初一状元班:以一个学期为周期,每期招收一个班。科目为数学、物理,每周六或周日学习2小时;奖励:学期结束时,该校出题考试。考取状元班内第一名奖励2000元,第二和第三名各奖1000元,第四到第十名各奖500元。

初二状元班:以一学期为周期,每期招收两

个班,科目为数学、物理,每周六或周日学习4小时;奖励:学期结束时,该校出题考试。考取状元班第一名者奖励5000元,第二和第三名各奖励2000元,第四到第十名各奖励1000元。

初三状元班:以2009年秋季到2010年春季为一个学习周期,招收两个班,科目为数学、物理、化学,每周六或周日学习6小时;奖励:初三状元班将采取双重奖励。秋季学习结束后,该校出题考试。考取第一名奖励5000元,第二名、第三名各奖励3000元,第四到第十名各奖励1000元。学习期满后,以2010年中招考试为准,考取郑州市状元者奖励50000元,第二到第十名各奖励10000元。其他考上外国语、实验、一中(不包含分配生)的学员,将根据当年3所学校录取线,给予3000-5000元不等奖励。

高一状元班:以一学期为周期,每期招收一个班。科目为数学、物理、化学,每周六或周日学习6小时;奖励办法:学期结束时,该校出题考试。考取状元班第一名奖励者5000元,第二和第三名各奖2000元,第四到第十名各奖1000元。

温馨提示

- 1.秋季所招班次将组织统一考试测试。测试时间:8月29日上午10时(初一、初二) 8月30日上午10时(初三、高一)
- 2.秋季大型免费公开课8月29日上午8:00-10:00初一数学、初二物理 8月30日上午8:00-10:00初三、高一、高二、高三
- 3.小学部8月22日(周六)、23日(周日)连续两天免费公开课,欢迎试听
咨询电话:0371-63619977、63697866
报名地址:文化路与农业路口金国厦五楼

行业资讯

中职教育扩招50万 招生规模首次超普高

日前,教育部等七部门联合下发通知,要求进一步做好今年中等职业学校招生工作。

据悉,去年全国中职教育招生规模达810万,普通高中招生规模为837万,中职学校招生规模与普通高中教育招生规模大体相当。

今年,教育部、人力资源和社会保障部等七部门决定,中职教育招生今年再扩招50万,总招生人数将达到创纪录的860万。这也将是自2000年以来中职招生首次超过普高。

毛玺玺

我省将试点 中外合作办学评估

日前,教育部网站上发布了关于开展中外合作办学评估工作的通知。

通知要求,为进一步规范中外合作办学管理,提高中外合作办学质量,促进中外合作办学健康发展,教育部决定组织开展对批准和实施本科以上高等学历教育的中外合作办学机构和项目开展评估工作。

据了解,中外合作办学评估以办学单位的自我评估为主,在此基础上,以随机抽查等方式

组织实地考察评估。评估周期将依据中外合作办学审批的办学年限及培养周期进行定期评估。中外合作办学机构评估指标体系有9项一级指标,21项二级指标。中外合作办学项目评估指标体系有8项一级指标,22项二级指标。

中外合作办学评估将分阶段进行,2009年下半年将先在河南、辽宁、江苏、天津等省市试点,在总结经验并进一步完善评估标准和程序后全面推行。

高兵

郑州成人高招现场信息确认地点已定

2009年全国成人高校招生统一考试,8月16日开始进行网上预报名后,还必须进行现场信息确认。据悉,郑州市区成人高招报名现场确认点共5个,具体位置及咨询电话如下:

- 金水区**
郑州市文化路28号金水区教体局院内
咨询电话:0371-63612769
- 中原区**
郑州市工人路与互助路交叉口北市职工大学院内
咨询电话:0371-67449447

- 二七区**
郑州市京广北路与建设东路交叉口向东50米二七区教体局院内
咨询电话:0371-66969803
- 管城区**
郑州市东大街与紫荆山交叉口东200米路北管城区教育中心院内
咨询电话:0371-66340989
- 惠济区**
郑州市东风路与丰乐路交叉口向北100米路西东风路小学校院内
咨询电话:0371-63650288

晚综

百家杂谈

编者的话

作为省会主流媒体,我们愿意博采众家之长、倾听不同声音。在这里,您可以提供教育方面的热门话题,也可以就某种教育现象发表自己的观点,仁者见仁,智者见智,有话则长,无话则短。无论您是业内专家、学者,还是学生、家长、老师,我们都期待在这里听到您的“声音”。投稿邮箱:zzwbtc@sina.com。

教好孩子是一门学问

央视热播剧——《我的青春谁做主》引起了很多学生、家长的关注,同时也引发了家庭教育话题的新争论。家长都希望自己的子女能够成龙成凤,但如何才能真正地教育好自己的孩子?恐怕各家有各家的思考和高招儿,但育人、教育理念有很多地方应该是相通的。

“平等”教育理念很重要

如今的孩子普遍早熟,想法很多,叛逆心理强,希望得到别人的认可和尊重。此时,我们需要以平等的姿态来教育孩子,所谓“以退为进”。一些已尝到了平等教育理念甜头的家长说,遇到与孩子有分歧的地方,要先肯定孩子后再说出自己的意见,这样能够降低孩子的敌对心理,让他们更容易接受父母的观点。市民张女士说:“青春期的孩子个性很强,家长只要懂得与孩子平等相处,多加沟通,有些问题其实并不难解决。”

经常坐下来陪孩子吃晚饭

采访中,笔者也听了孩子的声音。多数孩子认为父母对自己的教育确实很重要,多和父母在一起交流是他们的心愿。但问题是很多父母尤其是父亲在外应酬很多,往往处理不好事业和家庭的时间分配问题,也就难免一再减少与孩子相处的机会和时间。“我坚持每天回家跟孩子吃晚餐。这一年龄的孩子特别需要爸爸言传身教,教育不只是他妈妈的责任。陪孩子吃晚饭也是一种交流,能让孩子感到父母很爱他、在乎他。”王先生很重视父亲角色在孩子教育中的运用。

教育孩子方法要不拘一格

让孩子从幼儿园起就开始接触好的学

校教育,一直到中学、大学……这似乎成了一个固定的模式。不过,也有一些父母本着“孩子的人生让孩子自己做主”的原则,尊重孩子的意愿,让孩子按照自己的兴趣特长决定学习内容和发展方向。“其实,尊重孩子的选择,让他们根据自己的意愿发展,也不失为家长教育孩子的一种聪明选择。”

修齐治平为良策

把孩子教育好不仅仅是一个家庭的事情,也传承着国家的责任和希望。“古之欲明明德于天下者,先治其国;欲治其国者,先齐其家;欲齐其家者,先修其身;欲修其身者,先正其心;欲正其心者,先诚其意;欲诚其意者,先致其知,致知在格物。”专家认为,这套中国古代的儒家伦理观也可以用于教育孩子上。从“修齐治平”的角度来教育孩子,培养孩子的责任感、自强、诚信、独立等方面的品质,是教育良策。

巴金先生说,“孩子们变好或变坏和他们受到的教育有关,有句话叫‘先入为主’,父母是孩子的第一个老师,不能把一切都推给学校。帮助孩子健康地成长,所谓培养、所谓教育,不过是这样一句话。我们希望子女成才,首先就要尽父母的职责。”这也是我们应该做到的。

毛玺玺